

洛阳·视觉

奶奶级学生 痴迷葫芦丝



老师单独「开小灶」

她能吹60多首曲子,目前正为葫芦丝专业八级考试作准备



孩子们听得入了迷



下课后顺便到菜市场买菜



要领记在本子上



偶尔也弹弹琴

□记者 赵朝军 文/图

在老城区,有一位60多岁的老太太,她特别喜欢吹葫芦丝。目前,她能吹60多首曲子,正准备葫芦丝专业八级考试。

昨日,在老城区丝韵音乐培训中心,一位奶奶级的学生和小朋友们坐在一起认真地吹奏葫芦丝,这位奶奶级的学生叫刘晴,今年65岁。“我以前从这里经过时,看到小朋友们吹葫芦丝的声音特别好听,我就问老师,收不收老年学生,然后就在这里学习了,且一学就是三年,已经通过专业七级考试,正向专业八级考试发起

‘进攻’。”刘晴说。

“刘老太太学得很认真,经常和孩子们一起交流,还经常打电话问我吹奏葫芦丝的技巧。”丝韵音乐培训中心的谢召杰老师说。

刘晴喜欢葫芦丝,源于凤凰传奇演唱的《荷塘月色》。“这首歌太好听了,能听出来青蛙在叫。”刘晴说,家人对她也很支持,她的儿子给她买来葫芦丝。刚开始她觉得不好意思,别人问她是不是陪孙子来学葫芦丝的,她就点头称“是”。

学葫芦丝让刘晴认识了很多朋友。现在,她已经学会了吹《荷塘月色》,正为葫芦丝专业八级考试作准备。